

Výroční zpráva 2022 – Farma Kapsa, z.s.

Farma Kapsa, z.s. Třebčice 17, 335 01 andrea@farmakapsa.cz, +420 608 556 468



Úvodem

2022 je první celý rok působení naší neziskové organizace **Farma Kapsa, z.s. – pomáháme zvířátkům v nouzi**. Byl to zajímavý rok plný událostí a nových zkušeností a celý nás naplnil nádherným posláním, které se musí zažít. Získali jsme plno nových přátel, co milují zvířátka a plno nových zvířátek, co potřebovala zachránit a věříme, že jsou dnes u nás šťastná.

Naše rodinná Farma Kapsa pomáhá zvířátkům v nouzi. Zvířátkům nabízíme vodu, jídlo, nocleh, příjemný pelech, odbornou péči, výběh a pohlázení. 😊 Na stálo, či dočasně, než zvířátku najdeme nového majitele. U nás na farmě má každé zvířátko jistotu života, a že nepřijde na pekáč. V současné době je u nás cca 101 zvířátek různých druhů. Snažíme se, aby u nás zvířátka byla šťastná a žila dlouhý, spokojený život. A nejen to, **naše zvířátka zde žijí volně a svobodně, tak jak je pro ně přirozené a seznamují se a žijí v společné zvířecí symbióze.**

Finanční zpráva

Příjmy celkem:

+ 153.219,-Kč

Hlavní činnost (dary, aukce, sbírky)

dary kmotrů, sponzorů a ze sbírek a aukce Kamínky nejen pro ZOO **+ 153.219,-Kč**

Výdaje celkem:

- 188.628,34Kč

Hlavní činnost (krmivo, podestýlka, veterinární péče, údržba a budování zázemí pro zvířata)

- krmení, podestýlka, vitamíny a ostatní potřeby pro zvířátka **- 112.243,-Kč**
- veterinární péče a léky **- 10.023,84Kč**
- údržba a budování **- 49.685,55Kč**
- administrační potřeby **- 16.675,95Kč**

Zbývá celkem:

- 35.409,34Kč

2021

+ 9.078,40Kč

celkem do roku 2023 vstupujeme se záporným číslem

- 26.330,94Kč

Přehled o přesunu zvířat v roce 2022

Adopce 2022 - celkem 34 zvířat

- vodní želvička Jiřinka a Žofinka, 15 slepiček z velkochovu, králíček Andersen, morčátka Adel a Naty, 8 kachniček indických běžců, srnečka Pipi a srneček Toníček, straka Elvíra, kočky Mourek, Štěpánka, Tučík

Narozeno u nás 2022 – celkem 16 zvířat

- koťátka Sedmík, Kočanda, Štístko, Mimi, ovečky Jůlinka, Oreiro, Pátek a 9 kachňátek indických běžců

Umístění zvířat 2022 - celkem 1 zvířat

- koťátko Tučík

Poděkování

Rádi bychom poděkovali organizátorům aukce na facebooku **Kamínky nejen pro ZOO**, velice nám to pomáhá v naší práci.

Chceme také poděkovat všem, kdo malovali v aukci kamínky a těm, kdo je vyhráli a nám poslali peníze.

Poděkování patří také pánům **veterinářům** a všem, kdo nás podporují a pomáhají.

Poděkovat chceme také **kmotrům** a jejich štědrosti a všem kdo přispěli ve sbírkách na **DONIO**.

Letos patří poděkování i dvěma stážistkám **Aničce a Andrejce** za dobrovolnou pomoc u nás na farmě.

Děkujeme také všem návštěvám za pohlázení a za dárky a dobroty. Celkem nás v roce 2022 navštívilo 133 návštěvníků.

Všem děkujeme, že pomáháte.

Závěrem

Rok 2022 byl pro náš ZOOpark zásadním obdobím plným lásky, péče a spolupráce s milými a hodnými lidmi. Otevření našeho kontaktního zooparku veřejnosti nám umožnilo sdílet krásu a radost zvířecího království s našimi návštěvníky.

Díky podpoře našich návštěvníků, veřejných sbírek a nových kmotrů zvířátek jsme mohli pokračovat v naší misi a pomáhat tak zvířátkům v nouzi, jak zní naše poslání. Jejich příspěvky nám umožnili provozovat farmu a zajistit nezbytnou péči pro naše svěřence.

Rok 2022 byl také ozdoben významnými úspěchy, jako je postavení nového **výběhu pro adoptovaná morčátka a králíčky**, vytvoření **vodní nádrže pro naše adoptované vodní želvičky** a **záchranou slepiček z klecových odchovů**. Tyto kroky nám umožnily poskytnout našim zvířecím obyvatelům lepší a šťastnější život.

Naše farma Kapsa je místem vzájemného respektu a spolupráce mezi lidmi a zvířaty. Chceme, aby se sem stále více dětí z okolních škol a školek přijíždělo učit, jak správně pečovat o zvířátka, jak s nimi přátelsky zacházet a jak se těšit z jejich přítomnosti. **Věříme, že tímto způsobem můžeme šířit lásku k přírodě a zvířatům a přispět k budoucí generaci zodpovědných a ohleduplných ochránců naší planety.**

Děkujeme všem, kteří nám v roce 2022 pomohli dosáhnout těchto úspěchů. Jsme nadšeni tím, co jsme dosáhli, a plní nadšení očekáváme budoucnost, ve které budeme moci pokračovat v naší práci pro dobro zvířat a vzdělávání budoucích generací. Vaše podpora a oddanost jsou pro nás nepostradatelné, a za to vám patří náš velký dík.

S láskou k zvířatům a nadějí na lepší budoucnost,

Andrea Hladíková Kapsová
předsedkyně Farma Kapsa, z.s.

www.farmakapsa.cz